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München, 07.11.2012
PRESSEMITTEILUNG




LIVE IST LIVE!

Was haben ein Messebesucher, ein Fussballfan und ein Aktionär auf einer Hauptversammlung gemeinsam? Sie alle erwarten maßgeschneiderte Informationen und Angebote vor Ort – live und in Echtzeit. 
 
Aber im Fokus der Vor-Ort-News stehen mangels Alternativen immer noch Kataloge, Bannerwerbung oder Lautsprecherdurchsagen. Diesen fehlt es dabei an direkter Ansprache, Aktualität und Individualität.  

[bookmark: _GoBack]Unternehmen, Veranstalter oder Sponsoren sind hier die Hände gebunden, wirklich live zu reagieren und Ihre Inhalte, News, Werbung, Veranstaltungstipps oder Kommentare an die anwesende Zielgruppe 1:1 weiter zu geben – und das ohne Streuverlust.  

Dabei könnte es so einfach sein:  
royalmedia® setzt mit RM REVIS® eine einfache wie geniale Idee um: eine personalisierte Realtime-Info- und Werbeplattform auf‘s Smartphone. Der Startschuss fällt erst dann, wenn der Besucher vor Ort „eincheckt“ – jetzt sendet RM REVIS® plattformunabhängig über Mail und mobile Website. Das Ganze funktioniert ohne APP oder Beobachtung einer Timeline, also ohne dass der Gast
aktiv werden muss.
Hier und jetzt, live und vor Ort! 

GEMEINSAME INFO- UND WERBEPLATTFORM FÜR VERANSTALTER, SPONSOREN UND WERBEPARTNER 
Sponsoren und Kooperationspartner können erstmals Information und Emotion live kombinieren. Die contentbasierten Inhalte bieten dabei Mehrwert und sorgen so für Werbeerfolg und nachhaltige Kundenbeziehungen.
Abgerechnet wird zielgenau, transparent und risikofrei.  
Gemeinsam agieren, gemeinsam profitieren – so einfach funktioniert RM REVIS®!

Im Zuge der Medientage 2012 in München wurde RM REVIS® erstmals auf einer exklusiven Veranstaltung eingesetzt, zu der 150 hochkarätige Gäste aus Wirtschaft und Medien geladen waren. 


„Die persönliche Begrüßung direkt nach dem Betreten der Veranstaltung, kombiniert mit einer interaktiven Plattform für die Präsentation unserer Sponsoren, kam bei unseren Gästen mehr als gut an. RM REVIS® macht da weiter wo große Ticketingsysteme bisher aufhören. Die Zusammenarbeit mit royalmedia® lief reibungslos.“ sagt Leif Pelikan, Initiator und Gastgeber.

royalmedia® ist mit renommierten Fußballbundesliga- und anderen Sportvereinen im Gespräch, die ihre Fans während des Spiels noch schneller auf dem Laufenden halten und Sponsoren einbinden wollen. In der Vorrunde der neuen Fußballbundesligasaison 2012 / 2013 werden die ersten Einsätze von RM REVIS® erwartet.  

Außerdem verhandelt royalmedia® mit Messegesellschaften, die ihre Aussteller mit an Bord nehmen und so Messebesucher live informieren wollen.


RM REVIS® – POWERED BY ROYALMEDIA® GMBH & CO. KG
Als 1984 Desktop-Publishing, 1993 Online-Datenbanken, 1997 digitale Großbelichtungen und 2003 e-Formulare starteten, war ein Unternehmen an vorderster Front mit dabei: royalmedia® GmbH & Co. KG. Immer wieder gelang es dem Münchner Anbieter innovativer Kommunikationstools, die Welt der Information maßgeblich weiterzuentwickeln. 
2012 bringt royalmedia® eine weitere Innovation heraus:
RM REVIS®, den Live-Info- und Werbedienst aufs Smartphone bei großen Besuchergruppen.

RM REVIS® ist in Europa und den USA als Patent angemeldet.



royalmedia® GmbH & Co. KG 
Rosenheimer Straße 139 
81671 München  
Geschäftsführer: Christina Thalhammer, Florian Fischer 
Telefon: +49 89 60 86 63 - 0 
Telefax: +49 89 60 86 63 - 20 
E-Mail: kontakt@royal-media.de   

Weitere Informationen zu RM REVIS® unter www.rm-revis.de
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